Мебель серии “Offix”
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OffiX — ме​бель но​во​го по​ко​ле​ния, воп​ло​тив​шая сов​ре​мен​ную кон​цеп​цию ор​га​низа​ции офис​ного прост​ран​ства. Пред​на​значе​на для ак​тив​ных, ли​ди​рую​щих ком​па​ний, предъ​яв​ляю​щих вы​сокие тре​бо​ва​ния к орга​низа​ции ра​бо​чих про​цес​сов.

Мебель серии «Offix» представлена в трёх цветах: клён, венге, металлик. 
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	Клен
	Венге
	Металлик


Металлик (титан) - каркасы стеллажей, тумб, топы, полки, приставки;

Венге, клен - столешницы, фасады, топы, приставки, полки;

Исполнение: 25,18мм ламинированная ДСП «KRONOSPAN» (Польша). Кромка REHAU (Германия) по лицевым торцам ПВХ 2мм в цвет ЛДСП. Периметры фасадов и скрытых торцов – ПВХ 1мм в цвет ЛДСП.
Столы – прямые и криволинейные комплектуются металлическим подстольем (декоративный элемент - металл 2мм, покрытие – порошковая эмаль, цвет металлик, и фигурный хромированный крепеж (гайка эриксона)). Подстолье (ЛДСП18мм) крепится к столешнице (ЛДСП 25мм) с помощью муфт (установленных на фабрике в столешницы) и винтов, что позволяет многократно собирать и разбирать стол. 

Все столы на регулируемых опорах.
В прямых столах тоже присутствует элемент эргономики – вырез по лицевой стороне. Эти столы можно составлять в переговорный стол, в дополнение используя приставные элементы.
Некоторые из столешниц комплектуются только  регулируемыми опорами, представляющими из себя алюминиевый профиль, овального сечения, с рифленой поверхностью.
Каркасы подкатных и приставных тумб – изготавливаются только из ЛДСП 18мм цвет металлик. Лицевые торцы боков кромка ПВХ-2мм, задний и нижний торец боков, а также видимые торцы горизонтов –ПВХ1мм. 
В подкатные тумбы (2х01) можно устанавливать либо 4 малых ящика (5х01) либо 1 файловый(5х02) и 1 малый ящик, причем в обоих случаях верхний малый ящик может быть с замком(5х01Z). В подкатную тумбу  с отделом под системный блок (2х02 ) могут устанавливаться либо 4 ящика малых (5х04) либо 1 ящик малый (5х04) и1 ящик файловый (5х05). Также на эту тумбу, с помощью крепления 7х28, может устанавливаться топ-приставка 3х07.  Подкатные тумбы  комплектуются колесными опорами /лежат в упаковке/.
В приставные тумбы (2х03,2х04) обязательно устанавливается верхний ящик с замком (5х03), остальные ящики: либо 4шт -  5х01, либо 1шт 5х01и 1шт 5х02. Для приставных тумб, в зависимости от глубины  используются топы 2х21 или 2х22. Накладки ящиков могут быть либо в цвете клен, либо венге. Приставные тумбы комплектуются регулируемыми опорами /лежат в упаковке/.
Тумба роллетная (2х05) – каркас металлик, база (нижний горизонт) ЛДСП 25 мм кромка ПВХ 2 мм по периметру, бока и внутреннее наполнение ЛДСП 18мм, у боков лицевые торцы -кромка пвх 2 мм по остальным видимым торцам  - 1мм. В комплекте с каркасом в упаковке присутствуют роллетные жалюзи. Для этой тумбы используются топы(ЛДСП 25 мм) двух размеров – 2х23 ( может приставляться к столу со стороны 700мм) или 2х24 (может приставляться к столам разделенных экраном – общая длина торца 930мм). Топы изготавливаются как в цвете венге, клен, так и в металлике. Тумба поставляется на колёсных опорах.
Тумба под оргтехнику (2х06)-  каркас металлик, база (нижний горизонт) ЛДСП 25 мм кромка ПВХ 2 мм по периметру, бока,  внутреннее наполнение и средний горизонт- ЛДСП 18мм, у боков лицевые торцы-кромка пвх 2 мм по остальным видимым торцам  - 1мм. В комплекте с каркасом в упаковке присутствуют роллетные жалюзи. Для этой тумбы используется топ(ЛДСП25мм) - 2х25.Тумба комплектуется колесными опорами /лежат в упаковке/.
Топы изготавливаются как в цвете венге, клен, так и в металлике.

Тумба сервисная (2х07)-каркас ЛДСП 18мм цвет металлик. Кромка по лицевым торцам 2мм, видимые торцы – 1мм. Система выдвижения без направляющих. Для плавного хода центральной части тумбы используется система роликов. Тумба комплектуется топом и фасадом (2х26) в цвете клен и венге.
Приставки и полки.

Приставки3х01-3х07,3х15 –ЛДСП 25 мм, кромка ПВХ 2мм , в цвет плиты, по периметру. Комплектуются соединительными пластинами. Изготавливаются в трёх цветах: клен, венге, металлик.

Приставки3х11-3х14 –ЛДСП 25 мм, кромка ПВХ 2мм , в цвет плиты, по периметру. Комплектуются Z-образными соединительными пластинами. Изготавливаются в трёх цветах: клен, венге, металлик.

Приставки-полки3х21,3х22 –ЛДСП 25 мм, кромка ПВХ 2мм , в цвет плиты, по периметру. Комплектуются Z-образными соединительными пластинами и крепежными уголками . Изготавливаются в трёх цветах: клен, венге, металлик.

Полки на экран 3х23-3х26 - ЛДСП 25 мм, кромка ПВХ 1мм , в цвет плиты, по видимым торцам. В комплекте с полками идут крепления полок на экран.
Стеллажи.  Цвет – металлик. Бока ЛДСП 25 мм, кромка по лицу ПВХ 2мм, задний, нижний и верхний торцы – ПВХ 1мм. Верхний и нижний горизонты, полки и вертикальные стоевые  ЛДСП 18 мм, кромка по видимым торцам ПВХ1мм. Стеллажи высотой 3 секции могут устанавливаться как на колёсные опоры (7х11), так и  на регулируемые опоры (7х04), стеллажи более трёх секций устанавливаются только на регулируемые опоры (7х04).
Существуют стеллажи трёх типа-размеров:

1. стеллажи шириной 460 мм: 4х31, 4х51. Эти стеллажи могут комплектоваться дверьми:5х21, 5х31, 5х51, 5х22, 5х32.. В каждую секцию стеллажа можно поставить либо 3 малых ящика 5х01, либо один файловый ящик 5х02.
2. Стеллажи шириной 620мм. -4х33, 4х43, 4х53.Комплектуются роллетами 5х61-5х63.Есть один нюанс:  для самой нижней секции этих стеллажей роллеты не предназначены т.е 5х61 можно установить во вторую секцию и выше, 5х62 в третью и выше, 5х63 в четвертую и пятую секции. Также в каждую секцию стеллажа можно поставить либо 3 малых ящика 5х06, либо один файловый ящик 5х07.Стеллажи 4х53и 4х53-Г комплектуются дверьми – 5х52.
3. Стеллажи шириной 888: 4х32, 4х52. Эти стеллажи могут комплектоваться дверьми:5х23, 5х33, 5х24, 5х34, 5х54. В каждую секцию стеллажа можно поставить либо 3 малых ящика 5х04, либо один файловый ящик 5х05 или 5х05z.Для гардероба 4х52-Г используются двери 4х53. Стеллаж 4х60 – самостоятельная единица и используется только для папок скоросшивателей, может комплектоваться как колёсными опорами (7х11) , так и регулируемыми опорами (7х04).
Ресепшен.  Артикулы 8х01, 8х02.Бока ЛДСП25мм, цвет металлик, кромка ПВХ2мм по периметру, в цвет плиты. Нижний горизонт - ЛДСП25мм, цвет металлик, кромка ПВХ2мм по периметру, в цвет плиты. Внутреннее наполнение- ЛДСП 18мм металлик. Лицевые панели  - роллетное полотно. В качестве столов для артикула 8х01 используются стандартные столы 1х06, для артикула 8х03 – либо столешница 8х06 на опорах 7х01, либо 8х05 на тех же опорах( в зависимости от того куда приставляется секция 8х03: если к стороне 1600, то 8х06, если к 1400 – то 8х05).На каркас 8х01 устанавливаются топы 8х02, на каркас 8х03 – топы 8х04. Цвета топов: клен, венге.
